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Bármilyen kedvezõtlenül alakultak, alakulnak is a külsõ feltételek, kerületünk fejlõdése – kisebb dinamizmussal ugyan –, de az elmúlt évben is tovább folytatódott. A fejlõdés fõ irányai némileg változtak. Országosan az egyik legkedvezõbb, de mégis növekvõ munkanélküliség, a megélhetési költségek növekedése miatt 28,5%-kal növeltük szociális ellátásainkat. Polgáraink határozott igényének megfelelõen, tovább humanizáljuk közterületeinket. Az átgondolt hosszú távú fejlesztésünk alapja a kétévenként megújított Integrált Városfejlesztési Stratégia. A középtávú tervünk pedig a ciklusprogram. Az ezekben rögzítetteknek megfelelõen:

– A Gyöngyösi sétány, majd a Vizafogó lakótelep után 1,7 milliárdos ráfordítással megújult az Országbíró sétány és környéke. 

– Az Újlipótváros kulturális és kereskedelmi fõutcájának, a Pozsonyi útnak a kiépítése a „civilekkel” együttmûködve, a humanizálás példája.

– Tavaly vették birtokba a környezetben élõk a kerület kilencedik szökõkútját a József Attila téren.

Az önkormányzat szolgáltatásaiba fektetett energia, a kiszámíthatóság, a hosszú távú tervezés a beruházók számára vonzó lehetõséget nyújtanak. Emiatt a recesszió kerületünkben csak lassíthatta a fejlesztéseket, de nem állította le. Erre példa a lendületesen épülõ „Váci Green” energiahatékony irodaház a Váci úton, a Fiastyúk utcánál. Az öt épületbõl álló irodaház együttes területe 15 000 m2. De még a lakásépítkezések sem álltak le. Százával épülnek lakások a kerület különbözõ részein. Általában elmondható, hogy a kerületünkben épülõ épületek, létesítmények, közterületek a kor legmagasabb színvonalát reprezentálják. Ez feltûnt a Magyar Urbanisztikai Társaságnak is, és a példaértékû fejlõdést Hild János-díjjal jutalmazta. A Hild-díj 2012 emlékfalát a közelmúltban avattuk fel a Hollán Ernõ utcában.

A kormányváltás és a válság elõtt vallottuk azt, hogy „Itt jó élni!” Azóta is mindent megteszek, megteszünk, hogy ez ne változzon. Bízom benne, hogy ön is ezt tapasztalja.

